НОРМАТИВНЫЕ ДОКУМЕНТЫ
ссылки на сайты: 
Министерства образования и молодежной политики Свердловской области:
https://minobraz.egov66.ru/site/section?id=184 

Управления образования ГО Первоуральск: http://www.eduprv.ru/attestat_ped/ped1/   
Приказ МОПО СО от 30.12.2014 г. № 331-д «Об организации и проведении аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Свердловской области»
Приказ МОПО СО от 07.04.2014 г. № 276 «Об утверждении порядка аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность»
Приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26 августа 2010 г. N 761н «Об утверждении единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел "квалификационные характеристики должностей работников образования"
Постановление Правительства РФ от 8 августа 2013 г. N 678
"Об утверждении номенклатуры должностей педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, должностей руководителей образовательных организаций"
Соглашение между МОПО СО, Ассоциацией «Совет муниципальных образований Свердловской области» и Свердловской областной организацией Профсоюза работников народного образования на 2018-2020 г.

Приказ Министерства образования и молодежной политики Свердловской области от 11 сентября 2019 г. № 238-Д «Об утверждении регламента работы Аттестационной комиссии Министерства образования и молодежной политики»
Приказ № 193 от 28.04.2020 «Об особенностях аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, в целях установления квалификационной категории в 2020 г.

Соглашение 4 о внесении изменений в Соглашение между Министерством общего и профессионального образования Свердловской области и Свердловской областной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации на 2018-2020 годы
